

“沃百富”落户湘南湘西高新软件园

力争年贡献税收4000万元

衡阳晚报讯（全媒体记者 邓小山 通讯员 廖承雄）11月17日，衡阳国家高新区召开媒体见面会，通报“沃百富”落户湘南湘西高新软件园相关事宜。

据介绍，沃百富信息科技(天津)有

限公司系中国联通全资子公司，总部设在天津。“沃百富”投资、建设和运营沃掌柜互联网平台，该平台通过在线招募自然人为联通集团内外部客户实现销售引流和运营推广等服务，累计规模超40亿

元。记者在采访中了解到，目前沃百富湖南分公司已经在湘南湘西高新软件园注册成立，并向衡阳税务局申请到了委托代征资质。该资质主要用于联通集团内外部灵活用工场景的涉税服务。

沃百富湖南分公司负责人透露，根据沃掌柜平台业务发展计划，“沃百富”落地衡阳后，力争年税收贡献约4000万元。随着平台经济和灵活用工市场的发展，业务规模可望持续扩大。

我市选手在全省第三届白蚁防治工职业技能竞赛中喜获佳绩——

衡阳代表队获团体二等奖

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华 通讯员 欧阳军华）11月17日，第三届白蚁防治工职业技能竞赛在我市落下帷幕。经过激烈的角逐，衡阳市代表队获得团体二等奖，我市三名参赛选手欧阳军华、李震、袁道周分获一、二、三等奖。

此次竞赛分为理论知识、案例模拟、现场操作等三项考核科目，级别高、专业性强，汇集了全省白蚁防治行业好手。衡阳市白蚁防治

研究所高度重视此次赛事，充分备战，多次组织赛前集中培训、实操练习，最终选派三名优秀选手代表衡阳市参赛。在为期2天的激烈比拼中，衡阳市代表队展现了良好的团队精神和较高的技能水平，我市代表队荣获团体二等奖，我市参赛选手欧阳军华从众多参赛选手中脱颖而出，获得个人第二名。

“此次竞赛展现了我市参赛选手丰富的工作经验和解决实际问题的

能力，赛出了风格、赛出了水平，也充分体现了白蚁防治职业的技术含量。”衡阳市白蚁防治研究所相关负责人表示，白蚁防治工作是一项公益事业，高质量、高效率地控制白蚁危害，对白蚁防治从业人员提出了更高的要求，我市将把造就高技能人才与提高从业人员技能水平结合起来，定期开展技能比武，不断提升白蚁防治公共服务能力，更好地推动白蚁防治工作高质量发展。

密切警民关系

蒸湘公安开展“警营开放日”活动

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 雷瑜）11月3日至11月16日，市公安局蒸湘分局组织开展“警营开放日”活动，邀请辖区群众代表走进警营，零距离接触公安工作、体验警营生活，进一步密切警民关系，切实有效促进公众安全感、公安满意度“双提升”。

此次“警营开放日”活动以实地参观形式在分局各派出所开展，受邀群众代表先后参观了各派出所值班室、警用装备室、执法办案区、调解室、“五小工程”等。群众代表在参观的同时认真询问了关于日常执法执勤、调处矛盾纠纷、打击违法犯罪等方面的专业知识。座谈交流会上，各

派出所联点局领导对群众代表一直以来对公安工作的理解和支持表示感谢；各派出所负责人就单位基本情况、近期工作成效等方面向与会群众代表进行简要汇报；同时与群众代表共同探讨如何保障长治久安，群众代表踊跃发言，对蒸湘公安工作提出了宝贵的意见建议。

患病群众晕倒 民警暖心送归

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 董自创）11月14日，衡东县公安局白莲派出所及时救助一名晕倒在地的患病群众，并将其安全护送回家，获得周边群众及其家属的好评。

当日，白莲派出所接到110指挥中心指令：白莲镇里鱼村路边有名妇

女晕倒在地。接到警情后，值班民辅警第一时间赶往现场。到达现场后，发现一名妇女倒在路边，意识还算清醒，但头晕无法起身，并伴有呕吐症状。民辅警立即上前将该妇女从地上扶起，并向周围群众借来凳子让其坐下休息，缓解其身体不适。经了解得知，该妇女患有尿毒症，刚做完透析，骑车回家

途中晕倒。民辅警仔细检查该妇女身体情况，发现其身上没有明显外伤。民辅警询问其家庭住址信息过程中，该妇女身体虚弱表达模糊。这时熟悉情况的驻村辅警赶到，确定该妇女具体家庭住址后，民辅警驱车将其安全送回家中。

安全到家后，该妇女及其丈夫连连道谢。

市民逛街手机被盗 石鼓警方破案追赃

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 毛欣）市民逛街手机被盗，石鼓警方破案追赃。11月15日，市民戴女士来到市公安局石鼓分局人民路派出所，从中队长毛泉龙手中接过被盗的手机，连声道谢：“真的是没想到，这么快就追回了我的手机！我不晓得说些什么，总之就是太感谢你们了！”

11月7日，人民路派出所接到群众戴女士报警：在逛街时，她放在口袋里的手机被人偷走了。“我的手机里有很多重要的信息……”民警毛泉龙迅速展开侦查，发现一名身穿黑色上衣、头戴鸭舌帽的中年男子有重大作案嫌疑。根据这一线索，对其体型特征进行分析研判，锁定该男子系盗窃前科人员

肖某。经过连日追踪，民警确定了肖某的具体位置。14日中午，毛泉龙带领民辅警蹲守在肖某出租屋附近，趁肖某外出吃饭之际将其一举抓获。

在大量证据面前，犯罪嫌疑人肖某对自己盗窃他人手机的犯罪事实供认不讳。目前犯罪嫌疑人肖某已被依法刑事拘留。



衡阳交警提醒广大机动车驾驶人：

黄白路与白沙大道交口通行方式有变化

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐）近日，衡阳交警经过调研，对黄白路与白沙大道交叉口的交通标志标线进行了优化调整，有效提高通行效率。

黄白路与白沙大道交口位于白沙洲工业园区与黄白路老城区交口处。南岳电控、南方输变电科技产业园等大型货车需要在该路口左转或掉头，连续变换3条车道进入左转车道，不仅与直行车辆存在多个冲突点，还会引发车辆占直行车道排队左转、打尖插队等情况，影响了该路口的通行效率。为提高路口的通行效率，衡阳交警在路口设置左转右置车道并优化调整车道分布。调整前路口南口原车道数为4车道，从左至右依次为左转、直行、直行、直行加右转，车道均为同向实线分道线。调整后，路口南往北方向最左侧左拐+掉头车道调整为直行车道；左侧第三条车道由原来的直行车道调整为左拐+掉头车道。另外，交警设施部门将护栏安装至白沙大道中央绿化分隔带处，在公交公司停车场处留掉头口，车辆可提前掉头以缓解路口交通压力，其中由南往北方向可掉头、北往南方向禁止掉头。

衡阳交警提醒广大机动车驾驶人：行车至该路口时请注意标志标线的变化，按照标志标线指示安全行车。

蒸湘交警交通安全宣传进村居

衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 庄丽华）11月15日，蒸湘交警大队民警深入红湘街道衡祁社区、雨母山镇新竹村开展“冬季攻势”交通安全宣传活动，与居民开展“零距离”互动交流，提高广大居民道路交通安全意识，提升辖区电动车骑乘人员安全头盔佩戴率。

活动中，宣传民警通过PPT课件及视频，将交通安全知识与交通事故案例结合，重点讲述了违法现象及事故案例，提醒居民勿乘坐超员超载车辆出行，骑乘电动车要自觉佩戴好安全头盔，养成自觉遵守交通安全法律法规的良好习惯等。为守护好农村“一老一小”群体平安，民警还通过以案说法等方式，向他们讲解了闯红灯、人车抢行、行人翻越栏杆等交通违法行为的危害性，提醒他们要自觉抵制交通陋习和交通违法行为，提高自身安全文明出行意识，筑牢“生命至上、安全第一”的思想，养成良好的出行习惯。

课件讲解过程中，宣传民警边讲解边答疑，并向参与活动的小朋友发放了书包、安全头盔和宣传资料，让群众在收获安全知识的同时增强文明出行意识。